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議会だよりは、どのような表紙であれば手に
取りたくなりますか？ (複数回答可 )

8割以上の方が、議会だ
よりをほとんど読んで
いない（存在も認知され
ていない）ことがわかり
ました。
内容がわかりにくいこ
と、馴染み（興味）がない
ことが原因かもしれま
せん。

主に協力いただいた企
業の従業員さんにお聞
きしたため、20代～50
代が全体の9割以上で
した。 “議会”と聞くと、堅いイ

メージや、自分とは関係
がないと思われる方も
いるかもしれません。
そのため、まず議会だ
よりを市民の皆さんの
手に取ってもらえるよ
う、表紙を一新しまし
た（P23、24参照）。内容
についても、今後いた
だいたご意見を元に改
善していきたいと思い
ます。
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その他、このようなご意見をいただきました

　・市民の声を聴きに来てほしい。
　・もっと市議会で何をやっているか、わかりやすく市民に教えてほしい。
　・リモートなど時代の変革についていける若手や女性議員を増やしてほしい。
　・議員の日ごろの活動をもっと知りたい。
　・市民の声をしっかり反映し、すぐに実行するスピード感ある市議会にしてほしい。
　・議会だよりに頼らず、時代に合わせた発信方法があって良いのではと思う。

※紙面の大きさ上、掲載できなかった項目は、こちらからご確認ください。
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